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ЗВІТ  

про виконання заходів спрямованих на підвищення рівня обізнаності 

здобувачів освіти у сфері протидії домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми у закладах загальної середньої освіти Донецької 

селищної територіальної громади 

за І квартал  2025 року 
  

Згідно з концепцією Нової української школи, ключовими 

компетентностями, які мають бути сформовані в школі, є соціальні й 

громадянські. Йдеться про всі форми поведінки, потрібні для ефективної й 

конструктивної участі в громадському житті, в сім’ї, на роботі; про вміння 

працювати з іншими на результат, попереджати й вирішувати конфлікти, 

досягати компромісів. Упродовж І кварталу 2025 року у закладах освіти 

Донецької громади  продовжено впровадження системної діяльності, 

спрямованої на запобігання та протидію домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми. 

На виконання наказу відділу освіти Донецької селищної  ради від 

19.02.2024 № 164  «Про проведення територіального конкурсу аматорських 

соціальних відеороликів щодо протидії насильству у 2025 році» серед учнів 

закладів загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної 

громади проведено територіальний конкурс  аматорських соціальних 

відеороликів щодо протидії насильству у 2025 році 

Відповідно до Положення Конкурс проводився з 03 лютого по 21 лютого 

2025 року. Для участі в Конкурсі було подано 10 колективних заявок від 6 

закладів загальної середньої освіти. Усі відеоролики представлені на 

офіційній сторінці Донецької селищної ради. Учасники та переможці 

нагороджені дипломами відділу освіти. 

 Упродовж І кварталу 2025 року практичні психологи  та соціальний педагог 

закладів освіти провели індивідуальні та групові заняття: 

 практичні завдання «Міфи і факти про  насильство і жорстоке 

поводження щодо дітей»; «Закріплення умінь ідентифікації ситуацій 

насильницької поведінки» ; 

 вправи «Спілкування з дітьми щодо виявлення фактів насильства або 

загрози його вчинення» ; « Формування навичок ідентифікації дітей, 

які постраждали від насильства, домашнього насильства, булінгу»; 

«Дерево насильства», «ЩО РОБИТИ, якщо ви є свідком домашнього 

насильства»; 

 



 години спілкування «Відповідальність за вчинення домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі»; « Форми домашнього 

насильства щодо дитини», « Історія розвитку Національної «гарячої» 

лінії з попередження домашнього насильства, питань протидії торгівлі 

людьми та ґендерної дискримінації»; «Як протидіяти насильству в 

умовах воєнного часу»; 

 тренінг  для батьків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти 

«Протидія та реагування на випадки насильства над дітьми»; тренінг для 

батьків з арт-терапії на тему: «Мій теплий внутрішній світ». 

       Ще одним напрямком роботи закладів освіти  є проведення комплексних 

заходів із протидії торгівлі людьми. Важливою складовою роботи в цьому 

напрямку є підвищення професійного рівня фахівців, які здійснюють заходи у 

сфері протидії торгівлі людьми, зокрема педагогічних працівників закладів  

освіти та інших. Протягом звітного періоду в закладах освіти проведені 

превентивні заходи «Як не стати жертвою торгівлі людьми: 5 правил безпеки», 

«Правова допомога постраждалим від торгівлі людьми», «Маркери трудового 

рабства», «Торгівля людьми – грубе порушення прав громадянина», «Торгівля 

людьми в Україні», «Незнайомі люди. Правила поведінки», «Рабство. Чи існує 

воно сьогодні?». 

У бібліотеках закладах освіти проведено виклади літератури, виставки-

поради. 

Робота з даного питання в закладах освіти триває. 

 

Начальник відділу освіти         Оригінал підписано           Тетяна ШЕЛЕСТ 

  

 
 

 

 

 

 
 


